



# 国务院办公厅印发《关于全面推开县级公立医院综合改革的实施意见》 2015年所有县级公立医院破除以药补医

国务院办公厅日前印发《关于全面推开县级公立医院综合改革的实施意见》（以下简称《意见》）。

《意见》要求，把深化公立医院改革作为保障和改善民生的重要举措，全面推开县级公立医院综合改革。将公平可及、群众受益作为改革出发点和立足点，坚持保基本、强基层、建机制，更加注重改革的系统性、整体性和协同性，统筹推进医疗、医保、医药改革，着力解决

群众看病就医问题。加强分类指导，下放相关权限，给予政策支持。

《意见》明确，坚持公立医院公益性的基本定位，落实政府的领导责任、保障责任、管理责任、监督责任，充分发挥市场机制作用，建立维护公益性、调动积极性、保障可持续的运行新机制。2015年，在全国所有县（市）的县级公立医院破除以药补医，以管理体制、运行机制、服务价格调整、人事

薪酬、医保支付等为重点，全面推开县级公立医院综合改革。2017年，现代医院管理制度基本建立，县域医疗卫生服务体系进一步完善，县级公立医院看大病、解难题水平明显提升，基本实现大病不出县，努力让群众就地就医。

《意见》提出9方面31条改革任务：一是优化县域医疗资源配置。明确县级公立医院功能定位、床位规模、建设标准和设备配置标

准，落实支持和引导社会资本办医政策。二是改革管理体制。建立统一高效、权责一致的政府办医体制，落实县级公立医院独立法人地位和经营管理自主权，建立科学的绩效考核制度，健全内部管理制度。三是建立县级公立医院运行新机制。破除以药补医机制，理顺医疗服务价格，落实政府投入责任。四是完善药品供应保障制度。降低药品和高值医用耗材费用，加强药品配送管

理和药品采购全过程监管。五是改革医保支付制度。深化医保支付方式改革，充分发挥各类医疗保险对医疗服务行为和费用的调控引导与监督制约作用。六是建立符合行业特点的人事薪酬制度。完善编制管理办法和医务人员评价制度。七是加强县级公立医院能力建设和信息化建设。八是加强上下联动。推动医疗资源集约化配置，建立上下联动的分工协作机制，推动建立分级诊疗

制度。九是强化服务监管。严格控制医药费用不合理增长。

《意见》要求加强组织领导，确保按规定落实政府投入，各县（市）主要负责同志要亲自抓、负总责，分管负责同志要具体抓，切实做好实施工作。加强督导考核，将县级公立医院综合改革推进情况纳入对各级政府的绩效考核，考核结果与中央财政补助资金挂钩。

据新华社

土作坊掺假售假，制作过程污染严重，央视曝光——

## 黑心土榨油剧毒致癌物严重超标

花生油“掺假”高价卖

在广西梧州和广东肇庆两地，记者发现很多农贸市场里都能看到一些花生油作坊，在梧州市两广批发市场里，仅一条街上就有5家。这些油作坊里大多有一套榨油设备，可以当着顾客的面直接用花生榨油。所以，这些油作坊都打着新鲜、纯正的招牌招揽顾客。

这些油作坊不仅以花生油的新鲜、纯正来吸引顾客，而且价格上普遍比一般正规油厂的花生油要低，所以，生意都还相当不错。但记者调查中发现了一个奇怪现象，虽然都是新鲜出炉的花生油，但是它们的价格却是相差悬殊。记者在梧州、肇庆两地走访了20多家油作坊后发现，这些都号称是纯正的花生油，低的只要七八元一斤，高的则要16元一斤，价格差了一倍，普遍的则在一斤10元。

在广西梧州和广东肇庆两地的花生油批发价，无论什么品种，最低的也要超过一斤4.5元。据一花生油作坊老板介绍，榨一斤花生油需要2斤半花生。这意味着一斤纯正花生油的价格不可能低于11元。

食品安全是大家最关心的问题。有些消费者甚至觉得，只有那些亲眼看着生产出来的食品，才是真正让人安心的食品。所以现在边做边卖的销售方式十分流行，比如说榨油的作坊就是典型代表。亲眼看着清澈的油脂流进瓶子，好像确实安全可靠，可这么卖东西真的更靠谱吗？



黑心油加工点。（央视视频截图）

### 19家作坊仅3家“纯正”

究竟有多少家油作坊，在所谓纯正花生油里掺入了其他的油呢？记者在广西梧州、广东肇庆两地的19家花生油作坊各自购买了一瓶所谓纯正的花生油，并送到广东中测食品化妆品安全评价中心进行检测。结果显示，19家油作坊，居然只有3家在卖纯正花生油，其他16家

都掺杂了其他油品，掺假比例高达84%。

而在检测中，检测人员在那3个纯花生油样品中又有了惊人的发现。广东中测食品化妆品安全评价中心主任陈智勇介绍，被称为花生油的这么3个样品，有2个黄曲霉毒素是超标的，超标在3到4倍之间，属于严重超标。检测出来的毒素是黄曲霉毒素B1，这是一种毒性非常大的物质。

“我们做一个比较，武侠小说当中我们就会听到有人说鹤顶红，吃一点就死掉了，鹤顶红就是砒霜，黄曲霉毒素的毒性相当于鹤顶红的68倍，相当于氰化钾的10倍，长期少量的这样一个积累，对肝脏造成损伤。第二个就是它是一类致癌物，是苯并芘致癌性的4000倍。”陈智勇说。紧接着，检测人员又在其他4个掺假的花生

油样品中也发现了黄曲霉毒素B1超标，这样19个样品中有6个样品超标，黄曲霉毒素B1的不合格率超过了31%。

### 土作坊中污染严重

黄曲霉毒素B1存在于土壤、动植物、各种坚果中，容易污染花生、玉米、小麦等粮油作物，尤其是霉变的花生容易产生黄曲霉毒素。正规的花生油生产企业首先必须要对花生原料进行严格挑拣，防止使用霉变的花生。但记者看到，在这些油作坊里，花生原料一般就堆放在墙角，榨油时，有的油作坊就把花生直接散落在地上，不经过任何挑拣就直接铲进榨油机里。记者很容易就挑出来一些已经霉变的花生，甚至还有土块。

按照国家花生油生产的强制要求，花生油出厂前必须要有批批检测，尤其要检测黄曲霉毒素，而这些油作坊却没有任何产品检测环节。

在调查中，记者发现这些油作坊卫生状况也令人担忧。正规的花生油生产企业对压榨机、过滤机等生产设备每次使用前后，都要清洗消毒，但是记者看到这些油作坊里的很多榨油设备，上面的油垢已经积累得很厚了。

这位油作坊的老板介绍，这些榨油设备从买回来以后，就没有清洗过一次。

在正规花生油生产企业，花生油必须要封闭储存，防止受污染变质。但这些油作坊里的储油桶都不是封闭的，有顾客来了，就得随时打开来装油，而且使用的竟然都是回收来的塑料瓶子。

### 检查后变质油照样卖

据了解，广东、广西两省，近年来对这些花生油作坊进行了多次日常检查和专项检查，也发现有多个批次产品不合格，不合格项目主要是腐败变质和黄曲霉毒素B1超标。

广西梧州市食品药品监督管理局去年就特地颁发通知，明确要求这些花生油作坊必须具备黄曲霉毒素指标的快速检验能力，否则必须要送样检测，而且是要批批检测，并要向消费者出示检验报告。

通知的要求不可谓不严，颁布了大半年，实际执行情况如何呢？记者调查了广西梧州20多家花生油作坊，没有一家具备黄曲霉毒素指标的自检能力，也没有一家能做到批批送检，而且也没有一家因此受到任何处罚。

综合央视、《羊城晚报》

# 公 告

经宁波市跆拳道协会审核确认，全市首批跆拳道专业性团体会员名单如下：

宁波克凡武道馆  
奉化市甬洲跆拳道馆  
宁波龙仁少儿跆拳道馆  
镇海骆驼仁武跆拳道馆  
余姚市卓骏跆拳道馆  
宁波甬城跆拳道俱乐部  
宁波天一少儿跆拳道馆  
慈溪市天元跆拳道俱乐部  
宁海克凡原创跆拳道俱乐部  
余姚博生跆拳道俱乐部  
余姚市永贞跆拳道馆  
奉化市翔宇跆拳道馆

慈溪市观海卫卓鹰跆拳道馆  
宁波杭州湾新区户兰文化艺术咨询服务部  
慈溪市坎墩街道天星跆拳道馆  
余姚市金领跆拳道馆  
镇海区招宝山无极健身俱乐部  
宁波鄞州弘艺跆拳道馆  
宁海县盛华跆拳道俱乐部  
慈溪龙英跆拳道  
宁海品源跆拳道双截棍俱乐部  
慈溪市正刚跆拳道馆

宁波市跆拳道协会  
2015年5月9日

宁波市农  
家乐宣传  
主题口号

山海岛湖田园情，美丽宁波农家乐  
四明八百里，阿拉农家乐

### 宁波市农家乐特色村

象山县	茅洋乡花墙村	13777969316
石浦镇东门渔村	13805898818	鄞州区
定塘镇沙地村	13081933709	下应街道湾底村
晓塘乡西边塘村	15958230990	横街镇大雷村
晓塘乡中岙村	15968058942	龙观乡龙谷村
新桥镇韩升村	13606789226	镇海区
新桥镇黄公岙村	13906600490	九龙湖镇九龙湖村
高塘岛乡花岙岛屿	13958333618	江北区
墙头镇方家岙村	13805853565	慈城镇五星村

東南商報 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等  
广告部热线：87682149 13056909922 谢先生  
87682182 13656881849 张小姐